Kako poslati sliku s kompa koristeći Alat za izrezivanje
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Kliknete na tražilicu i upišete Alat za izrezivanje (ili snipping), a možda tu aplikaciju imate i negdje drugdje. Kada to upišete pojavi vam se ovaj prozor (kao što je prikazano gore). Kliknete na to i stvori se:
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U padajućem prozoru Alata za izrezivanje, u gornjem dijelu, možete vidjeti: Novo, Način, Odgoda itd.

Vama, za snimanje nečega s monitora bitne su u ovoj fazi prve dva linka – Način i Novo.

Način nudi ove mogućnosti:
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Kada u Načinu izaberete Pravokutni izrezak kliknete na Novo, pojavi se plusić i s njim određujete koji dio monitora želite. Kada to odaberete nudi vam se nova mogućnost:
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I sada birate – želite li spremiti kao sliku (4. ikonica po redu) ili želite kopirati u neki drugi dokument (5. ikonica po redu). Imate i drugih mogućnosti, a to sami istražujte.

NAPOMENA:

Ovaj sam upute napravila za dio učenika koji mi nije znao poslati sliku slagalice – znači ne trebate imati mobitel da bi poslikali što ste napravili – to možete i na ovaj način, a toga ćemo sigurno imati tijekom sljedećih tjedana.










